

Ремесленники Узбекистана приняли участие в фестивале «Карнавал Путраджая 2019» в Малайзии



В городе Путраджае прошел фестиваль «Карнавал Путраджая 2019» (Putrajaya Carnival 2019), в рамках которого был представлен национальный стенд Узбекистана, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

При содействии Посольства Узбекистана в Малайзии нашу страну на выставке представил ремесленник из Бухарской области Олимджон Рустамов. Его работы отличаются своей палитрой и разнообразием, что особо привлекло внимание организаторов, участников и гостей мероприятия. В частности, живой интерес вызвали работы из шелка, готовая одежда с применением традиционных и уникальных по качеству и цветовой гамме тканей атлас и адрас, золотошвейные, керамические и фарфоровые изделия с уникальным узором и дизайном.



Сотрудник Корпорации по развитию Путраджая Хайрул Файзи Мохд Хориш в интервью ИА «Дунё» отметил, что в Малайзии высоко ценят активное участие представителей Узбекистана в работе подобных мероприятий.

- Узбекистан является признанным центром духовности, культуры, каллиграфии и народно-прикладного искусства. Древние города страны, по которым проходил Шелковый путь, всегда славились производством изысканных тканей. Центрами ткачества были и остаются Бухара, Маргилан, Наманган и Коканд. Сегодня эти древние города славятся своим великолепным шелком ручной работы во всем мире. Вековые традиции ручного изготовления шелковых и хлопковых тканей были неотъемлемой частью национальной одежды, культуры и интерьера Узбекистана, - сказал он.



Ремесленник из Бухарской области Олимджон Рустамов сказал, что он постоянно участвует на ремесленнических фестивалях, выставках и ярмарках в Малайзии, и «Карнавал Путраджая 2019» стал не исключением.

- Я уверен, что участие узбекских мастеров ремесленничества и национального искусства послужит дополнительным механизмом продвижения культурно-исторического наследия Узбекистана, традиций и искусства нашего народа, - подчеркнул мастер.



Источник